



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΣΥΝΘΕΣΗ 33 ΜΕΛΗ**

**Απόσπασμα από το 22ο Πρακτικό**  
**Αριθμός Απόφασης: 121**  
**Συνεδρίαση: 30 Ιουνίου 2023**

Στο Μοσχάτο σήμερα **30 Ιουνίου 2023** ημέρα **Παρασκευή** με ώρα **έναρξης 20:00** συνήλθε σε **τακτική μεικτή συνεδρίαση** το Δημοτικό Συμβούλιο, που έλαβε χώρα **δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης** σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 5043/23, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Μοσχάτου, ύστερα από την υπ' αριθ. **11825** έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον κο Δήμαρχο στις **26 Ιουνίου 2023**. Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Ανδρέας Γ. Ευθυμίου. Πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου Δημήτριος Πάλλης.

#### ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. ΔΕΙΞΙΜΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ (δια τηλεδιάσκεψης)	1. ΤΣΕΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
2. ΚΑΡΥΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (δια τηλεδιάσκεψης)	2. ΣΙΩΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΦΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (δια ζώσης)	3. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΝΤΕΡΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (δια τηλεδιάσκεψης)	4. ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ
5. ΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (δια ζώσης)	5. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
6. ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (δια ζώσης)	6. ΚΑΡΑΦΩΤΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ
7. ΛΟΥΚΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (δια τηλεδιάσκεψης)	
8. ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΑΝΝΑ (δια ζώσης)	
9. ΓΡΟΥΜΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (δια ζώσης)	
10. ΚΑΡΑΒΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (δια τηλεδιάσκεψης)	
11. ΜΕΛΙΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (δια ζώσης)	
12. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ (δια ζώσης)	
13. ΖΩΤΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (δια ζώσης)	
14. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (δια τηλεδιάσκεψης)	
15. ΜΠΟΥΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (δια ζώσης)	
16. ΠΑΡΣΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (δια ζώσης)	
17. ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ (δια ζώσης)	
18. ΔΟΛΙΑΝΙΔΗ (ΚΑΡΑΓΙΛΑΝΗ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ (δια ζώσης)	
19. ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (δια ζώσης)	
20. ΠΕΛΕΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ (δια ζώσης)	
21. ΣΥΡΙΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ (δια ζώσης)	
22. ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (δια ζώσης)	
23. ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ ΙΑΣΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (δια ζώσης)	
24. ΣΟΥΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (δια ζώσης)	
25. ΔΑΜΗΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (δια ζώσης)	
26. ΚΟΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (δια ζώσης)	

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία με τα πιο πάνω είκοσι έξι (26) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ότι ο Δημοτικός Σύμβουλος Χαράλαμπος Μπιλίνης και Επικεφαλής του συνδυασμού «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ-ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ», έχει υποβάλλει την υπ' αριθμ. 12057/29-6-2023 αίτηση παραίτησης και η διαδικασία αντικατάστασης του βρίσκεται σε εξέλιξη.

- Κατά την διάρκεια συζήτησης του 2<sup>ου</sup> εκτός ημερησίας θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Λουκάκη-Κουτσούκου Δέσποινα και Αγγελόπουλος Σπύρος.
- Κατά την διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> τακτικού θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Πελέκη Ελευθερία και Συριανού Αντωνία.

Στη συνεδρίαση συμμετέχει ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μοσχάτου κ. Γεώργιος Σφυρόερας και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταύρου κ. Παναγιώτης Καπλάνης.

**ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση αμοιβής δικηγόρου για την κατ' εξαίρεση ανάθεση σύνταξης απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου διά του Δημάρχου προς την Υπηρεσία Επιτρόπου ΟΤΑ VI του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον Δήμο Καλλιθέας (κατ' άρθρο 124 ν. 4820/2021).**

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υποβάλλει στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Μοσχάτου –Ταύρου εισήγηση-γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής:

**ΣΧΕΤ.:** 1) Η με αρ. 74/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου. 2) Η από 27.6.2023 δήλωση αποδοχής ανάθεσης της υπόθεσης και η από 27.6.2023 υποβολή οικονομικής προσφοράς της δικηγορικής εταιρείας «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793, που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β (με αρ. πρωτ. εισερχομένων εγγράφων στον Δήμο 12013 και 12015/28.6.2023 αντίστοιχα ).

-----,-----

**I.** Με την παραπάνω με αρ. 74/2023 ομόφωνη απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου :

α) ενέκρινε την κατ' εξαίρεση ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο με εξειδικευμένη νομική γνώση και σχετική εμπειρία της σύνταξης απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου προς την Υπηρεσία Επιτρόπου ΟΤΑ VI του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον Δήμο Καλλιθέας (κατ' άρθρο 124 ν. 4820/2021) επί του με αρ. 1/23 Φύλλου Μεταβολών και Ελλείψεων στο πλαίσιο άσκησης του συνταγματικού δικαιώματος ακρόασης και της τηρούμενης διαδικασίας ,προκειμένου ο Δήμος διά του Δημάρχου να αναπτύξει τις απόψεις του και να προσκομίσει κάθε αποδεικτικό στοιχείο προς υποστήριξη των απόψεων του , β) ενέκρινε την πρόταση του Προεδρεύοντος κ. Αντιπροέδρου-Αντιδημάρχου για την ανάθεση της ανωτέρω υπόθεσης στη δικηγορική εταιρία «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793 ,που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' , ο εταίρος της οποίας και δικηγόρος Αθηνών Γεώργιος Καραβοκύρης του Ιωάννη (Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 26876) θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση, γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπρόεδρο – Αντιδήμαρχο ως Προεδρεύοντα της Οικονομικής Επιτροπής: :

ι) να προσκαλέσει τη δικηγορική εταιρία «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793 ,που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' να βεβαιώσει ότι αποδέχεται να αναλάβει τη συγκεκριμένη υπόθεση και ο εταίρος αυτής και δικηγόρος Αθηνών Γεώργιος Καραβοκύρης του Ιωάννη (Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 26876) θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση ιι) να ζητήσει και να λάβει από την ανωτέρω δικηγορική εταιρία έγγραφη οικονομική προσφορά για τη σύνταξη απόψεων – υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου επί του ως άνω φύλλου μεταβολών και ελλείψεων , ιiii) να διαβιβάσει προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της αμοιβής της ανωτέρω δικηγορικής εταιρίας . Στη συνέχεια θα συναφθεί ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του εντολέως Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενου από τον Δήμαρχο του ή τον νόμιμο αναπληρωτή του και της ως άνω δικηγορικής εταιρίας που θα αναλάβει την κατά τα παραπάνω σύνταξη των απόψεων –υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου .

**II.** Σύμφωνα με τα παραπάνω, διαβιβάστηκε η με αρ. 74/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στην προαναφερόμενη δικηγορική εταιρεία και ζητήθηκε από αυτήν η αποδοχή της ανάθεσης της υπόθεσης και έγγραφη οικονομική προσφορά για τη σύνταξη των απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου. Στη συνέχεια, η εν λόγω δικηγορική εταιρεία απέστειλε την από 27.6.2023 δήλωση αποδοχής ανάθεσης της υπόθεσης και την από 27.6.2023 οικονομική προσφορά (με αρ. πρωτ. εισερχομένων εγγράφων στον Δήμο 12013 και 12015/28.6.2023 αντίστοιχα ), με τις οποίες δηλώνει : **α)** ότι αποδέχεται την ανάθεση της υπόθεσης και ο δικηγόρος και διαχειριστής εταίρος της Γεώργιος Καραβοκύρης θα αναλάβει να τη διεκπεραιώσει , **β)** ότι η αμοιβή της δικηγορικής εταιρείας για την υπόθεση ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων εξήντα ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% ενόψει του απαιτούμενου χρόνου εργασίας (ήτοι

7 ώρες χ 80 ευρώ ) και τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται για τον χειρισμό της υπόθεσης. Στην ως άνω αμοιβή περιλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων, όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

**III.** Ενόψει των προαναφερθέντων και λαμβάνοντας υπόψη ότι η προτεινόμενη αμοιβή της ως άνω δικηγορικής εταιρείας είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στον Κώδικα Δικηγόρων περί αμοιβής ανάλογης με τον χρόνο απασχόλησης (άρθρο 59 του ν. 4194/2013, όπως ισχύει) και το Παράρτημα Ι αυτού, **εισηγούμαι** να ληφθεί απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της παραπάνω αμοιβής της, σύμφωνα με το άρθρο 281 του ν. 3463/2006.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού εγκρίνει την αμοιβή της ως άνω δικηγορικής εταιρείας, σύμφωνα με τα προτεινόμενα με την ως άνω οικονομική της προσφορά, θα πρέπει να εγκρίνει το σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού ανάμεσα στον Δήμο Μοσχάτου Ταύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενο και την ως άνω δικηγορική εταιρία και να εξουσιοδοτήσει τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, ο οποίος θα υπογράψει το συμφωνητικό. Παρατίθεται το σχέδιο του προς υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού:

### ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στο Μοσχάτο σήμερα την ..... του έτους 2023 ,ημέρα ..... , μεταξύ: 1) Του Α)θμίου Ο.Τ.Α. με το όνομα «Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου» της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (με Α.Φ.Μ.: 997564129 / Δ.Ο.Υ. Μοσχάτου , ο οποίος εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής (οδός Κοραή 36) και τον εκπροσωπεί νόμιμα ο Αντιδήμαρχός του και αναπληρωτής Δημάρχου Αθανάσιος Ντερέκας και 2) Της δικηγορικής εταιρείας «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793 ,που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' ,

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα :

**I.** Με τη με αρ. 74/2023 ομόφωνη απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου : α) ενέκρινε την κατ' εξαίρεση ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο με εξειδικευμένη νομική γνώση και σχετική εμπειρία της σύνταξης απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου προς την Υπηρεσία Επιτρόπου ΟΤΑ VI του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον Δήμο Καλλιθέας (κατ' άρθρο 124 ν. 4820/2021) επί του με αρ. 1/23 Φύλλου Μεταβολών και Ελλείψεων στο πλαίσιο άσκησης του συνταγματικού δικαιώματος ακρόασης και της τηρούμενης προδικασίας, προκειμένου ο Δήμος διά του Δημάρχου να αναπτύξει τις απόψεις του και να προσκομίσει κάθε αποδεικτικό στοιχείο προς υποστήριξη των απόψεων του , β) ενέκρινε την πρόταση του Προεδρεύοντος κ. Αντιπροέδρου-Αντιδημάρχου για την ανάθεση της ανωτέρω υπόθεσης στη δικηγορική εταιρία «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793 ,που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' , ο εταίρος της οποίας και δικηγόρος Αθηνών Γεώργιος Καραβοκύρης του Ιωάννη (Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 26876 ) θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση, γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπρόεδρο – Αντιδήμαρχο ως Προεδρεύοντα της Οικονομικής Επιτροπής: : ι) να προσκαλέσει τη δικηγορική εταιρία «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793 ,που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' να βεβαιώσει ότι αποδέχεται να αναλάβει τη συγκεκριμένη υπόθεση και ο εταίρος αυτής και δικηγόρος Αθηνών Γεώργιος Καραβοκύρης του Ιωάννη (Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 26876) θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση, ιι) να ζητήσει και να λάβει από την ανωτέρω δικηγορική εταιρία έγγραφη οικονομική προσφορά για τη σύνταξη απόψεων – υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου επί του ως άνω φύλλου μεταβολών και ελλείψεων, ιiii) να διαβιβάσει προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της αμοιβής της ανωτέρω δικηγορικής εταιρίας και αναφέρθηκε ότι στη συνέχεια θα συναφθεί ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του εντολέως Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενου από τον Δήμαρχο

του ή τον νόμιμο αναπληρωτή του και της ως άνω δικηγορικής εταιρίας που θα αναλάβει την κατά τα παραπάνω σύνταξη των απόψεων –υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου .

**II.** Σύμφωνα με τα παραπάνω, διαβιάστηκε η με αρ. 74/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στην προαναφερόμενη δικηγορική εταιρεία και ζητήθηκε από αυτήν η αποδοχή της ανάθεσης της υπόθεσης και έγγραφη οικονομική προσφορά για τη σύνταξη των απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου. Στη συνέχεια, η εν λόγω δικηγορική εταιρεία απέστειλε την από 27.6.2023 δήλωση αποδοχής ανάθεσης της υπόθεσης και την από 27.6.2023 οικονομική προσφορά (με αρ. πρωτ. εισερχομένων εγγράφων στον Δήμο 12013 και 12015/28.6.2023 αντίστοιχα ), με τις οποίες δηλώνει : **α)** ότι αποδέχεται την ανάθεση της υπόθεσης και ο δικηγόρος και διαχειριστής εταίρος της Γεώργιος Καραβοκύρης θα αναλάβει να τη διεκπεραιώσει , **β)** ότι η αμοιβή της δικηγορικής εταιρείας για την υπόθεση ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων εξήντα ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% ενόψει του απαιτούμενου χρόνου εργασίας (ήτοι 7 ώρες x 80 ευρώ ) και τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται για τον χειρισμό της υπόθεσης . Στην ως άνω αμοιβή περιλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων, όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

#### Ενόψει των προαναφερομένων

Συμφωνείται με το παρόν ότι η β' συμβαλλόμενη δικηγορική εταιρεία αναλαμβάνει τη σύνταξη απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου διά του Δημάρχου προς την Υπηρεσία Επιτρόπου ΟΤΑ VI του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον Δήμο Καλλιθέας (κατ' άρθρο 124 ν. 4820/2021) επί του με αρ. 1/23 Φύλλου Μεταβολών και Ελλείψεων και ο δικηγόρος και διαχειριστής εταίρος της Γεώργιος Καραβοκύρης θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση .

Η αμοιβή της ως άνω β' συμβαλλόμενης δικηγορικής εταιρείας για την υπόθεση ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων εξήντα ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% ενόψει του απαιτούμενου χρόνου εργασίας (ήτοι 7 ώρες x 80 ευρώ ) και τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται για τον χειρισμό της υπόθεσης . Στην ως άνω αμοιβή περιλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων, όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το συμφωνητικό αυτό συντάχθηκε σε δύο όμοια πρωτότυπα ,αναγνώσθηκε και υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους, όπως ακολουθεί

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ – ΤΑΥΡΟΥ  
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ και  
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΤΑΙΡΟΣ

»

Μοσχάτο 28.6.2023

Ο Αντιδήμαρχος και Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Αθανάσιος Ντερέκας

Τέλος ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  
 Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη του τις σχετικές διατάξεις, την προαναφερόμενη εισήγηση, **1)** την με αρ. 74/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου, **2)** την από 27.6.2023 δήλωση αποδοχής ανάθεσης της υπόθεσης και η από 27.6.2023 υποβολή οικονομικής προσφοράς της δικηγορικής εταιρείας «ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793, που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β (με αρ. πρωτ. εισερχομένων εγγράφων στον Δήμο 12013 και 12015/28.6.2023 αντίστοιχα), και τα υποβληθέντα στοιχεία

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

**Α) Εγκρίνει**, σύμφωνα με το άρθρο 281 του ν. 3463/2006, την αμοιβή της δικηγορικής εταιρείας "ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ" με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793, που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β' για τη σύνταξη απόψεων – απαντητικού υπομνήματος του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου διά του Δημάρχου προς την Υπηρεσία Επιτρόπου ΟΤΑ VI του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον Δήμο Καλλιθέας (κατ' άρθρο 124 ν. 4820/2021), σύμφωνα με τη με αριθ. πρωτ. 12015/28.6.2023 οικονομική προσφορά της. Η αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων εξήντα (560,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% εν όψει του απαιτούμενου χρόνου εργασίας (ήτοι 7 ώρες x 80€) και τις ειδικές γνώσεις που απαιτούνται για τον χειρισμό της υπόθεσης.

**Β) Εγκρίνει** το σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού, που περιλαμβάνεται στην ως άνω εισήγηση, ανάμεσα στον Δήμο Μοσχάτου Ταύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενο και την δικηγορική εταιρεία "ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕ" με Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80793, που εδρεύει στη Λεωφ. Αλεξάνδρας 146 Β', ο εταίρος της οποίας και δικηγόρος Αθηνών Γεώργιος Καραβοκύρης του Ιωάννη (Α.Μ. Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 26876) θα αναλάβει να διεκπεραιώσει την υπόθεση.

και

**Γ) Εξουσιοδοτεί** τον Δήμαρχο Μοσχάτου Ταύρου, να υπογράψει το ανωτέρω συμφωνητικό και κάθε σχετικό έγγραφο.

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΛΙΣΤΑΣ